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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)



30798/001DOC 56 3

K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2024 2025 C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

Le mandat des membres du comité de direction de 
l’Autorité de protection des données échoit le 23 avril 
2025.

En vertu de la loi du 3 décembre 2017 portant créa-
tion de l’Autorité de protection des données, modifiée 
par la loi du 25 décembre 2023, le comité de direction 
de l’Autorité de protection des données est composé 
comme suit:

— le président;

— le directeur du service de première ligne;

— le directeur du service d’autorisation et d’avis;

— le directeur de la chambre contentieuse; et

— l’inspecteur général.

Conformément à l’article 37, § 1, et l’article 39, pre-
mier alinéa, de la même loi, les membres du comité de 
direction exercent leur fonction à temps plein et sont 
nommés par la Chambre pour une durée de six ans.

Conformément à l’article 40 de la même loi, le comité 
de direction, excepté le président, compte autant de 
membres néerlandophones que francophones.

Conformément à l’article 36, § 2, alinéa 2, de la loi du 
3 décembre 2017, les membres du comité de direction 
doivent disposer d’une connaissance fonctionnelle de 
la deuxième langue nationale et de l’anglais.

Au moins un membre du comité de direction doit 
également disposer d’une connaissance fonctionnelle 
de l’allemand.

L’article 40, § 2, de la même loi stipule qu’au maximum 
trois cinquièmes des membres du comité de direction 
sont du même sexe.

Conformément à l’article 36, § 3, de la même loi, le 
profil commun des membres du comité de direction doit 
être pluridisciplinaire.

Le mandat de président est assuré, en vertu de 
l’article 8 de cette loi, alternativement par une per-
sonne appartenant au rôle linguistique francophone 
et par une personne appartenant au rôle linguistique 
néerlandophone.

Conformément à l’article 36, § 4, de la même loi, 
le directeur de la chambre contentieuse doit être un 
magistrat.

Het mandaat van de leden van het directiecomité van 
de Gegevensbeschermingsautoriteit verstrijkt op 23 april 
2025.

Krachtens de wet van 3 december 2017 tot oprichting 
van de Gegevensbeschermingsautoriteit, gewijzigd door 
de wet van 25 december 2023, is het directiecomité van 
de Gegevensbeschermingsautoriteit samengesteld uit:

— de voorzitter;

— de directeur van de eerstelijnsdienst;

— de directeur van de autorisatie- en adviesdienst;

— de directeur van de geschillenkamer; en

— de inspecteur-generaal.

Overeenkomstig artikel 37, § 1, en artikel 39, eerste lid, 
van dezelfde wet, oefenen de leden van het directie-
comité hun ambt voltijds uit en worden door de Kamer 
benoemd voor een termijn van zes jaar.

Overeenkomstig artikel 40 van dezelfde wet telt het 
directiecomité, de voorzitter uitgezonderd, evenveel 
Nederlandstalige als Franstalige leden.

Overeenkomstig artikel 36, § 2, tweede lid, van de 
wet van 3 december 2017 dienen de leden van het di-
rectiecomité een functionele kennis te hebben van de 
tweede landstaal en van het Engels.

Minstens één lid van het directiecomité dient ook 
over de functionele kennis van het Duits te beschikken.

Artikel 40, § 2, van dezelfde wet bepaalt dat hoogstens 
drie vijfden van de leden van het directiecomité behoren 
tot hetzelfde geslacht.

Overeenkomstig artikel 36, § 3, van dezelfde wet, 
dient het gezamenlijk profiel van de leden van het di-
rectiecomité pluridisciplinair te zijn.

Het mandaat van voorzitter wordt krachtens arti-
kel 8 van deze wet alternerend waargenomen door een 
persoon behorend tot de Franse taalrol en door een 
persoon behorend tot de Nederlandse taalrol.

Overeenkomstig artikel 36, § 4, van dezelfde wet dient 
de directeur van de geschillenkamer een magistraat te zijn.
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En vertu de l’article 57 de la loi du 25 décembre 
2025, et par dérogation à l’article 36, § 4, le président 
sortant de la chambre contentieuse pouvait se porter 
candidat pour le mandat de directeur de la chambre 
contentieuse aux conditions valables avant l’entrée en 
vigueur de cette loi.

Les membres actuels du comité de direction pou-
vaient à nouveau se porter candidat pour le même 
mandat ou un autre en application des conditions de 
nomination valables avant l’entrée en vigueur de la loi 
du 25 décembre 2023.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 18 juillet 2024, un appel à candidats pour les man-
dats de membre du comité de direction de l’Autorité de 
protection des données a été publié au Moniteur belge 
du 30 juillet 2024.

Vu les résultats des tests linguistiques et conformément 
à l’avis de la Conférence des présidents du 19 mars 2025, 
les candidatures suivantes entrent en ligne de compte:

pour le mandat de président:

— M. Koen Gorissen (N), directeur du secrétariat 
général de l’APD

— M. Hielke Hijmans (N), président de la Chambre 
contentieuse de l’APD

— Mme Alexandra Jaspar (F), Chief legal and com-
pliance officer chez UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), conseiller juridique à 
l’APD

— Mme Cédrine Morlière (F), présidente de l’APD

— M. Peter Van den Eynde (N), inspecteur général 
à l’APD

pour le mandat de directeur du service de pre-
mière ligne:

— Vincent Medaer Bours (N), conseiller juridique à 
l’APD

— Mme Cédrine Morlière (F), présidente de l’APD

— Mme Anne-Charlotte Recker (F), directrice du 
service de première ligne de l’APD

Krachtens artikel 57 van de wet van 25 december 
2023 kon, in afwijking van artikel 36, § 4, de uittredend 
voorzitter van de geschillenkamer zich kandidaat stellen 
voor het mandaat van directeur van de geschillenkamer 
onder de benoemingsvoorwaarden die golden vóór de 
inwerkingtreding van deze wet.

De huidige leden van het directiecomité konden zich 
opnieuw kandidaat stellen voor hetzelfde of voor een 
ander mandaat met toepassing van de benoemings-
voorwaarden die golden vóór de inwerkingtreding van 
de wet van 25 december 2023.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 18 juli 2024, werd een oproep tot kandidaten 
voor de mandaten van lid van het directiecomité van 
de Gegevensbeschermingsautoriteit in het Belgisch 
Staatsblad van 30 juli 2024 bekendgemaakt.

Gelet op de resultaten van de taaltesten en overeen-
komstig het advies van de Conferentie van voorzitters 
van 19 maart 2025 komen de volgende kandidaturen 
in aanmerking:

voor het mandaat van voorzitter:

— de heer Koen Gorissen (N), directeur van het 
Algemeen secretariaat bij de GBA

— de heer Hielke Hijmans (N), voorzitter van de 
Geschillenkamer bij de GBA

— mevrouw Alexandra Jaspar (F), Chief legal and 
compliance officer bij UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), rechtskundig adviseur 
bij de GBA

— mevrouw Cédrine Morlière (F), voorzitter van de GBA

— de heer Peter Van den Eynde (N), inspecteur- 
generaal bij de GBA

voor het mandaat van directeur van de eerstelijns- 
dienst:

— Vincent Medaer Bours (N), rechtskundig adviseur 
bij de GBA

— mevrouw Cédrine Morlière (F), voorzitter van de GBA

— mevrouw Anne-Charlotte Recker (F), directeur van 
de eerstelijnsdienst bij de GBA
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— M. Peter Van den Eynde (N), inspecteur général 
à l’APD

— Mme Aurélie Waeterinckx (F), porte-parole de l’APD

pour le mandat de directeur du service d’autori-
sation et d’avis:

— M. Koen Gorissen (N), directeur du secrétariat 
général de l’APD

— Mme Alexandra Jaspar (F), Chief legal and com-
pliance officer chez UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), conseiller juridique à 
l’APD

— Mme Cédrine Morlière (F), présidente de l’APD

— Mme Anne-Charlotte Recker (F), directrice du 
service de première ligne de l’APD

— M. Peter Van den Eynde (N), inspecteur général 
à l’APD

pour le mandat de directeur de la chambre 
contentieuse:

— M. Hielke Hijmans (N), président de la Chambre 
contentieuse de l’APD

pour le mandat d’inspecteur général:

— M. Koen Gorissen (N), directeur du secrétariat 
général de l’APD

— Mme Alexandra Jaspar (F), Chief legal and com-
pliance officer chez UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), conseiller juridique à 
l’APD

— Mme Cédrine Morlière (F), présidente de l’APD

— Mme Anne-Charlotte Recker (F), directrice du 
service de première ligne de l’APD

— M. Peter Van den Eynde (N), inspecteur général 
à l’APD

— de heer Peter Van den Eynde (N), inspecteur- 
generaal bij de GBA

— mevrouw Aurélie Waeterinckx (F), woordvoerder 
bij de GBA

voor het mandaat van directeur van de autorisa-
tie- en adviesdienst:

— de heer Koen Gorissen (N), directeur van het 
Algemeen secretariaat bij de GBA

— mevrouw Alexandra Jaspar (F), Chief legal and 
compliance officer bij UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), rechtskundig adviseur 
bij de GBA

— mevrouw Cédrine Morlière (F), voorzitter van de GBA

— mevrouw Anne-Charlotte Recker (F), directeur van 
de eerstelijnsdienst bij de GBA

— de heer Peter Van den Eynde (N), inspecteur- 
generaal bij de GBA

voor het mandaat van directeur van de geschillen- 
kamer:

— de heer Hielke Hijmans (N), voorzitter van de 
Geschillenkamer bij de GBA

voor het mandaat van inspecteur-generaal:

— de heer Koen Gorissen (N), directeur van het 
Algemeen secretariaat bij de GBA

— mevrouw Alexandra Jaspar (F), Chief legal and 
compliance officer bij UTIQ

— Vincent Medaer Bours (N), rechtskundig adviseur 
bij de GBA

— mevrouw Cédrine Morlière (F), voorzitter van de GBA

— mevrouw Anne-Charlotte Recker (F), directeur van 
de eerstelijnsdienst bij de GBA

— de heer Peter Van den Eynde (N), inspecteur- 
generaal bij de GBA
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Les candidats suivants peuvent démontrer la connais-
sance fonctionnelle de l’allemand:

— M. Koen Gorissen (N);

— M. Hielke Hijmans (N);

— Mme Anne-Charlotte Recker (F).

De volgende kandidaten kunnen de functionele kennis 
van het Duits aantonen:

— de heer Koen Gorissen (N);

— de heer Hielke Hijmans (N);

— mevrouw Anne-Charlotte Recker (F).
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